

焦作市交通运输局文件

焦交〔2024〕121号

签发人：原红波

办理结果：A

对市政协十五届二次会议 第1520125号提案的答复

刘希有委员：

您提出的关于“改进我市部分道路交通管制措施”的提案收悉。现答复如下：

首先感谢您对交通运输工作的关心和支持。我单位对该提案高度重视，立即组织客运管理部门进行研究。

疫情过后这几年，公众的出行方式发生了较大变化，加上近几年来城市布局、道路建设、小区建设等都在不断发展，原有公交线网结构陆续出现了一些不适应的情况。为应对当前的新形势新变化，做到精准服务乘客，我们经过研究，决定广开言路、问计于民、问需于民，公开向社会各界征求意见建议，对公交线路进行优化调整。

自今年3月20日公交集团公开向社会征求意见以来，各界纷纷献言献策，提出了很多真知灼见。我们将收集到的意见建议梳理汇总分析，结合公交集团的现场客流调查及公交大数据分析平台，拿出了第一批线路优化调整的方案。第一批线路调整主要原则是合并优化，提高资源配置效率，尽可能做到精准服务乘客。目前从第一线路批调整的情况来看，总体反响较好。针对少部分出行受到影响的群众，我们已安排公交集团研究妥善解决，尽可能让更多群众的出行畅通便利。

今年下半年，我们还要进行第二批线路优化调整，并且还将推出更多的出行服务和优惠乘车活动，比如在特定时间内实行换乘免费，目前我们正在进行技术手段上的研发，等成熟后我们会适时推出，以鼓励群众出行更多选择公交车，进而达到减少对私人汽车依赖的目的。

再次感谢您对交通运输工作的关心和支持，欢迎您对我们今后的工作多提宝贵的意见和建议。



联系单位及电话：焦作市交通运输局 0391-2139396
联系人：赵天宇

抄送：市政协提案委（1份），市政府督查室（1份）。

焦作市交通运输局办公室

2024年8月29日